11210

Quito, 26 DE JUNIO DEL 2018.

Señor:

RÓMULO MELECIO QUEZADA CORONEL Presente.-

De mis consideraciones.-

TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA., en sesión efectuada el día 25 de Junio del 2018, resolvió ELEGIR como PRESIDENTE de la compañía TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA., por el período de CINCO AÑOS, con todas las facultades y atribuciones que le confiere la Ley y el Estatuto Social, usted ejercerá la representación legal de la compañía en SUBROGACION por falta o ausencia del gerente general.

Particular que me es grato poner en su conocimiento, para los fines que importan en Derecho y se le desea toda clase de éxitos en su gestión.

AB. Roberto failos Coello Fajardo SECRETARIO

RAZON:

En la ciudad de Quito, a los 26 días del mes de Junio del 2018, acepto la designación de PRESIDENTE de la compañía TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA nombramiento este que entrará en vigencia a partir de su inscripción en el Registro Mercantil.

Sr. ROMULO MELECIO QUEZADA CORONEL

c.c. 01017797/2-6

Nacionalidad: Ecuatoriana.

La compañía **TRANSPORTES QUEZADA CORONEL CIA. LTDA.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Noveno del Cantón Quito, el 10 de Abril del 2013 y fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 09 de Julio del 2013.